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1.1 ÄÓ

Óêàçàòü òèï äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ è íàéòè åãî ÷àñòíîå ðåøåíèå
y0(1 + x2) = 1 + y2 óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(0) = 1.

Óêàçàòü òèï äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ è ðåøèòü åãî y0 +
1� 2x

x2
y = 1.

Íàéòè è èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå èíòåãðàëüíóþ êðèâóþ äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ
xy0 � y = y2 lnx, ïðîõîäÿùóþ ÷åðåç òî÷êó (1; 1).

Îïðåäåëèòü òèï äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ è íàéòè åãî îáùåå ðåøåíèå

y0 =
y

2y ln y + y � x
:

Íàéòè îáùåå ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ xy00 = 2y0. Ñóùåñòâóåò ëè ðåøå-
íèå ïðè y(0) = 0; y0(0) = 0?

Íàéòè ÷àñòíîå ðåøåíèå óðàâíåíèÿ y00 = x + cos x, åñëè y(0) = 2; y0(0) = 5.
Çàïèñàòü (ñõåìàòè÷íî) îáùåå ðåøåíèå óðàâíåíèÿ y00+2y0� 3y = x2 +1+xe�3x:Óêàçàòü

èñïîëüçóåìûå òåîðåìû.
Çàïèñàòü (ñõåìàòè÷íî) âèä îáùåãî ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ y00 � 2y0 � 3y = x2e�x + e3x:

1.2 Ðÿäû ÷èñëîâûå

Èññëåäîâàòü íà ñõîäèìîñòü
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1.3 Ðÿäû ñòåïåííûå

Íàéòè è èçîáðàçèòü îáëàñòü ñõîäèìîñòè ðÿäà 1 + 3x + � � �+ (n� 1)3n�1xn�1 + � � � .
Âûðàçèòü â ôîðìå ðÿäà

xR
0

sin t3

t
dt è óêàçàòü îáëàñòü ñõîäèìîñòè ïîëó÷åííîãî ðÿäà.

Íàéòè ðàäèóñ ñõîäèìîñòè ln 2
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1.4 Ïðèìåíåíèå ñòåïåííûõ ðÿäîâ

Âû÷èñëèòü, èñïîëüçóÿ ñòåïåííûå ðàçëîæåíèÿ, ñ òî÷íîñòüþ 10�4:
Z 1

0

sin2 x

x2
dx:

Âû÷èñëèòü ñ ïîãðåøíîñòüþ, íå ïðåâûøàþùåé 10�3 âåëè÷èíó 3
p
130:

Èñïîëüçóÿ ðàçëîæåíèå â ðÿä Ìàêëîðåíà, ðåøèòü äèôôåðåíöèàëüíîå óðàâíåíèå y00 =
� sin y + x3, y(0) = 1; y0(0) = �1. (Âûïèñàòü ïåðâûå 4 íåíóëåâûõ ÷ëåíà ðÿäà).



1.5 Ðÿäû Ôóðüå

Ôóíêöèþ f(x) = 3�x, îïðåäåë¼ííóþ íà [0; 2], ïðîäîëæèòü íå÷¼òíûì è íå÷åòíûì îáðàçîì
è ðàçëîæèòü â ðÿä Ôóðüå. Ïîñòðîèòü ãðàôèêè ôóíêöèè è íåñêîëüêèõ ïåðâûõ ÷àñòè÷íûõ
ñóìì. Ïîïðîáóéòå ñðàâíèòü "êà÷åñòâî"ñõîäèìîñòè ïîëó÷åííûõ ÒÐÔ.

Íàéòè è ïîñòðîèòü À×Õ è Ô×Õ äëÿ ôóíêöèè f(x) = sin2 x íà [�1; 1].
Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ f(x) = �2 � x2 â ðÿä Ôóðüå íà [�=3; �=3]. Ðÿä çàïèñàòü â êîì-

ïëåêñíîé ôîðìå.
Ðàçëîæèòü â ðÿä Ôóðüå ôóíêöèþ f(x) = sh ax íà [��; �].
Ôóíêöèÿ f(x) óäîâëåòâîðÿåò óñëîâèþ f(x + �) = f(x). Äîêàçàòü, ÷òî âñå å¼ íå÷¼òíûå

êîýôôèöèåíòû ðàâíû íóëþ.

1.6 Íåñîáñòâåííûé èíòåãðàë

Âû÷èñëèòü íåñîáñòâåííûé èíòåãðàë èëè äîêàçàòü åãî ðàñõîäèìîñòü â ñëó÷àå

1Z

�1

d xp
1� x2

Ïàðàìåòðè÷åñêàÿ çàâèñèìîñòü èíòåãðàëîâ

Äîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y(x) =
+1R
0

e�xz

(1 + z2)n+1
d z óäîâëåòâîðÿåò ÄÓ xy00+2ny� xy = 0:

Ñôîðìóëèðîâàòü èñïîëüçóåìûå òåîðåìû è îáîñíîâàòü âîçìîæíîñòü èõ ïðèìåíåíèÿ.
Ïðèìåíÿÿ ïðàâèëî Ëåéáíèöà, âû÷èñëèòü èíòåãðàë:
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